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Rés.64-03-2026 

 

 

 

 

Province de Québec 

Municipalité de Saint-Alexis-des-Monts 

Comté de Maskinongé 

 

Une séance extraordinaire des membres du Conseil Municipal a eu lieu  

lundi le 30 mars 2026 à 19h00. 

À laquelle étaient présents : 

 

- Madame Isabelle Picard           -      Madame Kim Després 

- Monsieur Pierre Picotte           -      Monsieur Jeannot Clément 

- Madame Élodie Robert             

 

 

À laquelle était absent monsieur Luc Vertefeuille 

Monsieur Patrick Baril, directeur général adjoint et greffier-trésorier adjoint était 

présent. 

Formant quorum sous la présidence de Mme Nancy Johnson, mairesse. 

 

Conformément aux articles 152 et 153 du Code municipal, le directeur général 

adjoint et greffier-trésorier adjoint a donné par écrit un avis spécial de 

convocation de la séance extraordinaire de ce jour à tous les membres du 

conseil.  Les avis de convocation pour la séance extraordinaire du 30 mars 2026 

ont été remis à tous les membres du conseil par courriel le 26 mars 2026. 

 

 

Sujets à l’ordre du jour :  

 

 Présentation d’une demande d’aide financière – organisation d’une foire 

alimentaire. 

 

PRÉSENTATION D’UNE DEMANDE D’AIDE FINANCIÈRE – ORGANISATION 

D’UNE FOIRE ALIMENTAIRE 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Saint-Alexis-des-Monts souhaite mettre en 

œuvre un projet de foire alimentaire visant à promouvoir les produits locaux et à 

dynamiser le secteur agroalimentaire de notre territoire; 

CONSIDÉRANT QUE la municipalité a pris connaissance des modalités des 

programmes suivants : Partenaires du Développement de l’Agriculture et de 

l’Agroalimentaire en Mauricie (PDAAM) et le Programme d’appui au 

développement de l’agriculture et de l’agroalimentaire en région (PADAAR) du 

ministère de l’Agriculture, des Pêcheries et de l’Alimentation (MAPAQ);  

CONSIDÉRANT QUE ce projet s’inscrit dans les objectifs de développement 

économique et de mise en valeur des produits régionaux; 

EN CONSÉQUENCE : 

Il est proposé par monsieur Jeannot Clément 
Appuyé par madame Élodie Robert 

Et unanimement résolu : 

- d’autoriser le dépôt d'une demande d'aide financière dans le cadre du 

PDAAM et/ou du PADAAR pour la réalisation du projet de foire 

alimentaire; 

- d’autoriser la mairesse, madame Nancy Johnson, à signer pour et au nom 

de la Municipalité de Saint-Alexis-des-Monts, la demande d’aide 

financière ainsi que tous les documents relatifs à ce projet. 
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LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

II est proposé par madame Isabelle Picard et unanimement résolu, que 

l’assemblée soit levée. 

 

 

 

 

 

_______________________________________                _______________________________ 

                          Mairesse                                             Directeur général adjoint   

                                                                                         Greffier-trésorier adjoint 

 

 

« Je, Nancy Johnson mairesse, atteste que la signature du présent procès-verbal 

équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu’il contient au sens 

de l’article 142 (2) du Code municipal ». 
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